

ROGGROS BHAMA

№№ 203-204 (15433-15434) **Пятница, 22** декабря, **2017** года

Цена свободная

Выходит с 23 февраля 1930 года

Шебекинская районная общественно-политическая газета

Наш адрес в Интернете: www.krasnoe-znamya.info







Назначен глава администрации города Шебекино



На состоявшемся 20 декабря 61-м заседании городского собрания Шебекино его депутаты приняли решение о назначении главой администрации города Шебекино Дмитрия Михайловича Писклова.

Председатель конкурсной комиссии А. Т. Светличный сообщил, что утром этого же дня комиссия рассмотрела программы трех претендентов на должность главы администрации Шебекино, подавших в комиссию свои заявления, и двух из них представила в качестве кандидатов на рассмотрение депутатов.

Первым на трибуну вышел Д. М. Писклов, работавший до назначения начальником Шебекинского муниципального бюджетного учреждения «Коммунальная служба сервиса» и являвшийся председателем городского собрания Шебекино. Он рассказал о стратегических направлениях своей программы. В первую очередь это создание в городе благоприятного экономического климата, привлечение инвестиций, открытие новых промышленных предприятий, высокотехнологичных производств, поддержка малого и среднего бизнеса, создание рабочих мест и повышение заработной платы, повышение качества жизни населения, продолжение благоустройства Шебекино, формирование комфортной среды обитания, создание условий для духовного и культурного развития горожан.

Познакомил со своей программой и другой кандидат на должность главы администрации города - председатель комитета экономического развития администрации Шебекинского района С. В. Судьин.

Потом в поддержку Д. М. Писклова выступили депутаты городского собрания И. Н. Кравцова, В. Ф. Копейко, А. В. Беспалов, С. В. Белоусов и председатель Общественной палаты Шебекинского райо-

на В. М. Тебекин, которые отметили, что Писклов имеет хорошую хозяйственную хватку и богатый опыт работы, прислушивается к мнениям и предложениям людей, всегда настроен им помогать. Все подчеркнули, что Писклов зарекомендовал себя как эффективный управленец, немало сделал для социально-экономического развития Шебекино, является ответственным и неравнодушным человеком, имеет твердую жизненную позицию, пользуется заслуженным авторитетом у шебекинцев, земляки три раза избирали его депутатом городского собрания. Значит, он сможет и в дальнейшем сделать много полезного для жителей Шебекино.

Состоялось поименное голосование депутатов, затем были оглашены его результаты. Из двадцати депутатов девятнадцать проголосовали за Д. М. Писклова. Решением городского собрания он был назначен на должность главы администрации Шебекино. Дмитрию Михайловичу пожелали успехов в работе на благо шебекинцев. Писклов поблагодарил всех за доверие и сказал, что постарается его оправдать.

Глава администрации Шебекинского района С. В. Степанов также выразил свою признательность депутатам городского собрания за поддержку предложенной им кандидатуры на пост мэра города и выразил уверенность, что с таким энергичным градоначальником жизнь в Шебекино более скорыми темпами продолжит меняться к лучшему, на благо всех его жителей.

Для справки: Дмитрию Михайловичу Писклову 42 года. Он родился в Шебекино, закончил школу N5, служил на флоте. Имеет два высших образования. Женат, воспитывает двоих детей. Увлекается спортом, борьбой дзюдо.

Ю. ТРОФИМОВ. Фото автора.





Свое место в жизни

- О диспетчере Светлане Павловне Гавриловой я могу сказать коротко: ее в нашем коллективе уважают. И как порядочного человека, и как прекрасного специалиста, - сказал начальник Шебекинского района электрических сетей Андрей Владимирович Абросимов, когда мы завели с ним разговор о лучших специалистах предприятия.

Сама Светлана Павловна о себе рассказывала скупо, все норовила больше о работе да о внуках своих рассказать, которых у нее трое. Тем не менее, поведала она мне, что родилась в Шебекино, здесь же закончила школу N4, химико-механический техникум и собиралась посвятить свою жизнь работе в химической промышленности.

- Я даже некоторое время во ВНИИПАВе работала, мне там нравилось, но потом, когда институт практически умер, перешла на завод «Пульт».

Завод «Пульт», равно как и ВНИИПАВ в свое время, считался органи-

зацией элитной, работать там было престижно.

- Однако, поработав там в отделе стандартизации всего ничего, я ушла с предприятия. Скучно мне стало, - призналась Светлана Павловна.

- Что значит, скучно стало? – удивился я.

- А чего могло быть интересного в такой работе, какая была у меня? – вопросом на вопрос ответила моя собеседница, и тут же пояснила свою позицию:

- Вот, например, издали по заводу приказ, я должна была данный приказ переписать, сделать несколько экземпляров, затем пройти по участкам, ознакомить начальников участков с приказом и, получив от них росписи, вновь идти в свой кабинет и до конца рабочего дня заниматься, чем душа пожелает.

 Да о такой работе многие даже мечтать не могут!

- А мне такая работа не по душе, вот я и ушла с завода. Ушла с «Пульта» и начала искать себе настоящую работу. Случайно зашла в районные электросети и... работаю здесь по сей день, то есть ни много

ни мало – тридцать один год...

В чем заключается работа диспетчера в РЭС? Диспетчер, фигурально выражаясь, держит пульт управления работами всех бригад организации, знает прекрасно, где, на какой линии идут работы в данный момент. Кроме того, диспетчер отвечает на все звонки, которые приходят, в том числе и от клиентов. Работы много, работа ответственная.

- Я настолько уже привыкла к своей работе, своей организации, что не мыслю своей жизни без них

А еще С. П. Гаврилова любит разводить цветы, она с мужем живет в собственном доме, поэтому у нее имеется прекрасная возможность этим заниматься.

И вновь разговор о семье, детях, любимых внуках, двое из которых живут в Курске.

Женщина в любой ситуации остается женщиной. И в этом, наверное, наше мужское счастье.

> A. TAPACOB. Фото автора.

Всего одна неделя осталась до завершения подписки на «Красное знамя» - газету, которая много лет служит шебекинцам. Успейте подписаться на нашу районку!

НОВОСТИ время местное

Рассмотрела коллегия

На состоявшемся 19 декабря заседании коллегии при главе администрации Шебекинского района был рассмотрен вопрос о работе по пресечению фактов несанкционированной торговли на территории Шебекинского района в 2017 году, планах на предновогодний период и новогодние праздники, с докладом по которому выступил председатель комитета экономического развития администрации района С. В. Судьин. Особое внимание было обращено на недопустимость фактов стихийной торговли и продажи продовольственных товаров, алкогольной продукции гражданами Украины. Намечено вести в предпраздничные и праздничные дни постоянный мониторинг с целью пресечения случаев несанкционированной торговли и завышения цен.

С докладом о роли и месте общественных молодежных организаций в реализации государственной молодежной политики на территории Шебекинского района выступила начальник отдела молодежной политики управления культуры, молодежной политики и туризма Шебекинского района О. Н. Субботина.

По обсуждаемым на коллегии вопросам были приняты решения.

Ю. РАКИТЯНСКИЙ.

Приглашает ярмарка

В субботу, 23 декабря, в городе Шебекино возле торгового центра «Спутник» (ул. Харьковская, 74) состоится предновогодняя торговая ярмарка. На ней будут представлены молочная, мясная, рыбная продукция, яйца, мед, сахар, растительное масло, крупы, мука, макаронные и хлебобулочные изделия, плодоовощная продукция, кондитерские изделия, продукция общественного питания, сосна новогодняя и другая продукция. Начало работы ярмарки в 9 часов.

Т. ЮРЬЕВ

Афиша Дворца культуры

23 декабря в дискозале ДК пройдут традиционные мероприятия: в 14 часов – школа танцев «Возраст танцу не помеха» и в 15 часов - вечер отдыха «В ритмах ретро». Детям в 14 часов покажут спектакль «Золушка». Затем в 17 часов всех ждет музыкальный салон «Орфей» с программой «Зимняя сказка», где вы окунетесь в мир классической музыки. В это же время в большом зале на суд публики представит спектакль «Анна Каренина» Московский независимый театр.

24 декабря Белгородский государственный драматический театр имени М. С. Щепкина в 11 часов представит шебекинцам свой спектакль. Телефоны для справок: 5-42-03 и 5-42-04.

25 декабря в 14 часов в зрительном зале ДК пройдет спектакль для детей «Новые приключения Кота в сапогах».

27 декабря в 15 часов - театрализованное представление у новогодней елки с героями мультфильма «Холодное сердце».

28 декабря в 11 часов в зрительном зале ДК состоится торжественное мероприятие, посвященное 79-й годовщине присвоения Шебекино статуса города.

Р. ТРОФИМОВ.

Об отпуске лекарств льготникам

Уважаемые жители города Шебекино и Шебекинского района!

В связи с многочисленными вопросами о закрытии ШМУП «ЦРА N17» администрация ОГБУЗ «Шебекинская ЦРБ» сообщает следующее.

В целях обеспечения устойчивого развития экономики и социальной стабильности в Шебекинском районе постановлением администрации муниципального района «Шебекинский район и город Шебекино» от 27.06.2017 года N818 ликвидировано Шебекинское муниципальное унитарное предприятие «Центральная районная аптека N17».

ОГБУЗ «Шебекинская ЦРБ» взяла на себя функции по отпуску лекарственных препаратов льготным категориям граждан: по программе ОНЛС (федеральный бюджет); по Постановлению Правительства N890 (областной бюджет); лицам, страдающим орфанными заболеваниями; лицам, включенным в Федеральный реестр 7 высокозатратных нозологий; отпуск психотропных, наркотических и сильнодействующих препаратов для льготных категорий граждан.

Лицензия на осуществление фармацевтической деятельности в разделе розничная торговля лекарственными препаратами в ОГБУЗ «Шебекинская ЦРБ» отсутствует, поэтому осуществлять торговлю лекарственными препаратами Шебекинская ЦРБ не может. В связи с чем рецептурный отпуск кодеинсодержащих, сильнодействующих и психотропных препаратов лицам, не имеющим группы инвалидности или не сохранившим за собой право на оказание государственной социальной помощи (за наличные средства), осуществляется в аптеках г. Белгорода, а именно г. Белгород, ул. Богдана Хмельницкого, д. 103, «Аптечный дом», контактные телефоны: 8/4722/32-00-45, 8/4722/32-55-31. График работы ежедневно с 8.00 до 23.00.

В. БЕЛОУСО

главный врач ОГБУЗ «Шебекинская ЦРБ».

Удостоены ватутинской премии



В год 100-летия со дня рождения нашего земляка - прославленного полководца - была учреждена премия имени Н. Ф. Ватутина для поощрения работников культуры и образования, представителей творческой интеллигенции и молодежных организаций за достижения в военнопатриотическом воспитании детей и молодежи. Премия присуждается ежегодно в декабре, в день рождения Н. Ф. Ватутина.

В 2017 году на соискание премии было подано более 50 заявок из 18 районов Белгородской области, на награду претендовали 28 коллективов и 24 индивидуальных соискателя.

Среди коллективов учреждений и организаций лауреатом премии стала Централизованная библиотечная система г. Шебекино (директор Г. О. Алункачева). За личный вклад в патриотическое воспитание детей и молодежи премии удостоена заместитель директора по учебно-воспитательной работе Шебекинского агротехнического ремесленного техникума Л. Л. Бочарникова.

Премии лауреатам вручил первый заместитель председателя областной Думы А. И. Скляров. Поздравляем!

Р. МУРОМСКИЙ.

Управление здоровьем

Новый ФАП в Первом Цепляево



Совсем недавно рядом с Центром культурного развития в селе Первое Цепляево появился новый модуль. Здесь разместился фельдшерскоакушерский пункт села.

Заведующей пунктом Любови Николаевне Снурниковой и фельдшеру Юлии Владимировне Павловой новый ФАП очень нравится. Здесь все условия для работы медиков с больными и здоровыми людьми. СПК «Нива» приобрел для нового ФАПа удобную мебель, холодильник, электронные весы, сухожаровой шкаф и многое другое. Такое внимание руководителя СПК Николая Ивановича Мишнева к медикам очень показательно. Ведь затраченные средства на медицинское оборудование - это вклад в будущее села, в том числе и сельхозпредприятия. Помимо традиционных кабинетов эти женщины создали здесь и фитозону. Как больные, так и здоровые жители села могут здесь выпить чаю, заваренного на целебных травах и плодах. По словам хозяек ФАПа, этот кабинет приобретает все большую популярность у жителей села.

Вообще, в зону обслуживания Первоцепляевского ФАПа входят шесть населенных пунктов. Кроме центрального села его

услугами пользуются жители таких сел и хуторов, как Знаменка, Заречье, Авиловка, Балки и Гордюшкин. При этом сотрудники ФАПа не ждут, пока люди обратятся к ним за помощью. Любовь Николаевна Снурникова работает в этом ФАПе тридцать лет. Поскольку по специальности она акушер, то знает большинство коренных жителей от рождения до сих пор. Знает о предрасположенности многих жителей к тем или иным заболеваниям. И тем более хорошо знает, чем они больны. Поэтому и не ждет, когда люди прилут к ней с жалобами на обострение болезни. Она и фельдшер регулярно проводят подворный обход сел, посещают на дому как больных, так и здоровых. Помимо этого два раза в неделю в ФАПе ведет прием врач общей практики. Фельдшер и заведующая контролируют выполнение назначений доктора, причем уже на следующий день после приема сообщают ему о состоянии больного, чтобы при необходимости внести коррективы в назначения. Если же на прием придет пациент с серьезным заболеванием либо такой обнаружится при подворном обходе, местные медики вызывают врача, не ожидая планово-



В зоне обслуживания ФАПа 143 ребенка. Эти дети - прямая забота заведующей пунктом Любови Николаевны. Она ведет наблюдение за беременными женщинами, наблюдает за детьми до одного года и подростками. В последнее время работы ей прибавляется. Судите сами, в прошлом году родилось семь детей, в этом году уже двенадцать. И цифра эта не окончательная. И это ее очень радует.

Как радует и возросшее внимание к профилактике заболеваемости. По ее убеждению, заболевание можно предотвратить даже если у человека есть генетическая предрасположенность к болезни. Иногда вовремя данный человеку совет стоит килограммов лекарств, которые ему пришлось бы выпить при заболевании. По ее наблюдениям, все больше и больше людей начинают задумываться о своем здоровье до того, как развившееся заболевание приведет их к доктору. Всю большую популярность приобретает так называемый здоровый образ жизни.

Помимо всего сотрудники ФАПа занимаются еще и прививкой населения от гриппа. Еще не так давно многих надо было убеждать в необходимо-

сти таких прививок. Сейчас ситуация изменилась. Многие на собственном примере убедились в их полезности. Как результат, в этом году семьдесят процентов населения обслуживаемой территории привиты от гриппа. Сама Любовь Николаевна прививается уже семь лет и собственным примером показывает эффективность этой процедуры.

К концу нашей беседы с заведующей ФАПом я спросил, с какими заболеваниями преимущественно обращаются жители села к медикам. Самые частые обращения людей с гипертонией. К сожалению, сердечно-сосудистые заболевания лидируют и здесь. На втором месте болезни опорно-двигательного аппарата: артриты, артрозы, остеохондроз и тому подобное. Ну и простудные заболевания.

Фельдшерскоакушерский пункт в новом модуле работает совсем недавно, но жители села успели его уже оценить и одобрить.

В. ПАВЛОВ.

На снимках: слева направо фельдшер Ю. В. Павлова и заведующая Л. Н. Снурникова на своем новом рабочем месте; общий вид нового ФАПАа.

Фото автора.